

ERRATA

Revista de Saúde Pública, 20(3), 1987.

pág. 179 — Título da Tabela 6

Onde se lê: Resultados ... espécie de Celulose

Leia-se: Resultados ... espécie de Culicidae

pág. 192 — Primeira coluna, 5ª linha

Onde se lê: tropicamente relacionadas...

Leia-se: troficamente relacionadas...

pág. 194, segunda coluna, retirar a palavra RESULTADOS

pág. 195, primeira coluna, segunda linha, retirar "(Tabela 1)"

pág. 195, primeira coluna, inserir a palavra RESULTADOS antes do subtítulo "**Confirmação diagnóstica dos três casos suspeitos e verificação do local da infecção**"